

实施“三争五保” 打造“百亿吴山”

“展望2019,我们坚信志存高远,脚踏实地,就能在奋勇担当中创造高质量发展新精彩。”在中国共产党长丰县吴山镇第十届代表大会第五次会议上,该镇党委主要负责人表示。大力实施“三争”、“五保”等重点工作,努力把吴山建设成产业兴旺、生态宜居、社会和谐的合肥卫星城镇。为早日实现“百亿吴山梦”奠定坚实基础。

聚力“三争”,推进高质量发展

争创国家级装配式建筑示范基地。紧紧抓住合肥市经开区“国家级装配式建筑示范基地”项目外迁之机,做好搬迁项目的承接。加快已签约在建项目推进步伐,狠抓协调落实。加大招商引资力度,重点围绕“住宅产业化”开展精准招商,力促早日签约落地。加强产业园区基础设施建设,紧扣“装配式基地”园区进行打造,加深完善专业配套等设施。加速形成产业集聚优势,打造产供销一体的完整产业链,争创国家级示范基地。

争做全市特色小镇。立足镇为全县唯一、全市六乡镇之首的农村人居环境提升乡镇这个基础,坚持高起点创意、宽视野策划、大手笔设计、高水平运营,整合资金,加大投入,加快基础设施建设,在净化、绿化、亮化、美化上做好文章,改造一批体现徽风皖韵、错落有致的居民建筑,加大街区民宅收购力度。依托“住宅产业化”主导产业优势,吸引更多农民返乡就业,汇聚人气,最终形成产业支撑、

环境优美、特色鲜明的生产、生活、生态融合的宜居宜业小镇。

争当全县乡村振兴战略实施先行区。紧扣镇“1351”计划,凝聚合力,先行先试,扎实推进。一是在农村建设上坚持“一张蓝图”干到底。按照吴山、涂郢两个集镇,牌楼、官府、四墩二级中心村和部分过渡点规划方案,构建新兴农村。二是在新型农民培育上坚持种粮大户、返乡人员、创业创新科技人才等“三方主体”介入,集聚更多人才投入到乡村振兴中来。三是在农业生产经营上实施家庭农场、农业合作社、农业龙头企业、公司+农户、田园综合体等“五种模式”共进。四是在全镇上下实现“一体化”发展,加强园区主导产业发展,培育吴山贡鹅等三产服务业,注重文化发掘,最终达到全镇一体化共同发展。

致力“五保”,夯实发展基础

保障征迁改造强力推动。着眼长远,统筹全镇征迁改造的规模和时序,扎实开展大建设项目和园区建设征迁安置工作,进一步细化征迁改造的时间表、路线图,有序推动土地增减挂钩项目建设,为全镇发展留足空间。

保障脱贫攻坚全力推进。全镇上下将以绣花的功夫和画工笔画的耐心,坚持全覆盖、多层次、常态化。做到工作精力再集中、

工作标准再提高、工作责任再压实、工作重点再聚焦,进一步激发贫困群众脱贫内生动力,确保脱贫质量,巩固脱贫成果。

保障生态环境大力改善。全面推行“林长制”、“河长制”工作,加大河道排口、雨污管网建设整治力度。以出精品推进206通道改造提升工程,以官府中心村等省级美丽乡村建设为契机,以“三大革命”为重点,以城乡环卫一体化工作为抓手,在精心规划、精致建设、精细管理上下功夫,进一步改善生态环境,实现绿色发展。

保障社区治理功能合力加强。探索农村社区自治模式,充分发掘法治、德治、自治作用。加强社区治理网格化队伍建设,实施政府购买项目,培育公益类、服务类社区社会组织,为居民提供专业化、精细化、项目化服务,打造社区大食堂、夜间联防队等服务平台,让空巢老人、留守儿童各得其所,构建和谐社区。

保障民生福祉倾力落实。牢固树立民本理念,蹄疾步稳开展民生工程各项工作,办好民生实事,切实做到补短板、保基本、兜底线、上水平,在满足人民群众对美好生活追求上下功夫,不断丰富群众物质文化生活,不断提高群众的安全感、获得感和幸福感。

(杜刚 李江昊)

学习贯彻县委全委会和县“两会”精神

双凤开发区:企业复工赶订单

人勤春来早。春节长假刚过,作为我县经济发展的龙头,双凤开发区的大部分企业纷纷走出“年味”,开动机器、复工复产、赶制订单……

近日,记者走进合肥格美电器有限公司家用净水器生产车间,看到4条生产线上的几十名一线工人在紧张忙碌着,有的在做辅件组装,有的在进行设备总装,还有的在从事检测和包装作业。

合肥格美电器有限公司

公司是一家家用、商用净水器及其它大型水处理设备等产品的科技研发、生产制造和品牌运营的高新技术企业。为赶制年前的这批订单,公司家用净水器生产车间的59名工人大年初六就开始复工,投入订单生产。此外,该公司的商用净水器、钣金等生产车间的120多名工人陆续返岗,赶制生产订单。

同样如此,在合肥晓阳工贸有限公司的生产

车间也是一派红火的场景,公司大年初六开始复工生产。作为一家以制造和销售钣金冲压件、研发和运用模具为主营业务的高新技术企业,该公司主要为美菱、TCL、美的等知名家电企业配套,提供压缩机底板、冰箱铰链等产品。目前,公司订单不断,生产满负荷运行。

双凤开发区有关负责人介绍,截至2月13日,双凤开发区85%的企业已复工生产,另有部分企业在进行复工准备,正月十五前后,开发区企业可全部复工,通过紧张快干,争取实现首季“开门红”。(杨维礼 刘明俊)



岗集镇为群众送上文化盛宴

文化迎春,艺术为民。2月15日下午,岗集镇举办2019年乡村春晚,通过内容丰富的节目演出,不仅丰富了群众文化生活,营造浓厚节日气氛,更是提振了全镇干事创业的精气神。

在岗集镇综合文化站多功能大厅,人头攒动,一片欢祥和情景。在这里,舞台上载歌载舞,舞台下笑语欢声,在舞蹈《张灯结彩》拉开序幕,随后独唱《北

京北京》、快板《人人争做好市民》、秧歌《徽风皖韵》、武术《太极拳》、三句半《岗集有金山》等20多个节目精彩呈现,演出在合唱《走进新时代》圆满结束,让观众群众享受到一份文化盛宴。

活动中,岗集镇还开展了文明实践志愿服务队授旗,为“十大孝星”和2018年度“美丽庭院”创建先进个人、示范户进行了颁奖。(杨维礼 席清如)



平安短信助力平安建设

春节期间,大批外出务工人员集中返乡,县委政法委借助“平安短信”的方式为群众送去春节祝福,同时普及平安知识、凝聚平安创建共识,同时为了进一步扩大平安短信的覆盖面,15个乡镇、开发区同步开展了为辖区群众发送一条平安短信的活动,据不完全统计,春节期间全县共计发送“平安短信”8万余条。

据悉,自2018年12月份以来全县上

下扎实开展了以“六个一、五个专项行动”为主要内容的“今冬明春社会治安综合治理工作”,县委政法委利用“平安短信”覆盖面广、宣传高效、快捷的优势,将通俗易懂,贴近生活、贴近实际的平安建设知识,以短信的形式发送至群众手机中,将平安建设宣传工作延伸到社会每一个角落,有效提高了群众对平安建设的知晓率、支持率和参与率。(陈磊)

创意灯笼送祝福 科技馆里闹元宵

红红火火的春节气氛还未散去,接踵而至的元宵佳节有闪亮登场。赏灯、猜灯谜、闹元宵……传统的活动与科普相结合,县科技馆为广大的游客带来了一个不一样的元宵佳节。

“家长孩子齐动手、创意灯笼送祝福”,孩子和家

长们一起动手制作创意电子灯笼,既促进了他们的沟通交流,增进了孩子之间的友谊,又增强了喜庆和谐的节日气氛,体验到了科技创意带给生活的美好祝福。

“大手拉小手、快乐包汤圆”,家长和孩子一起动手,在老师们的安排下,和

面、调馅、揉搓一系列动作十分娴熟,不一会,一个个精美润白的汤圆就在孩子们手上诞生了。

县科技馆创意性地将科技融入到传统民俗中去,在弘扬传统文化的同时传播科普知识,受到市民的称赞。(戴磊)

县治超站举办培训班提升执法能力

2月13日,我县治超站举办了为期3天的行政执法培训班,全办交通运输、公路路政、公安交警计50名执法人员参加培训。

本次培训既有十九大

精神专题等政治理论学习,也安排了新时代执法廉政建设和要求内容,特别是推进智能化,打造科技治超新模式等业务课程。

邀请了淮北市交通综合执法局相关负责人参

训学员现场讲解非现场执法工作及如何破解非现场执法存在的顽症。

本次培训课程安排合理,内容新颖,为全县治超工作的有力推进奠定了坚实的基础。(庞晶晶)

遗失声明

- 伍朝明 二代身份证(证号:340121196503029140)遗失,声明作废。
- 杨欣悦出生医学证明(编号L340798215)遗失,声明作废。
- 李峻辰出生医学证明(编号:O340074720)遗失,声明作废。
- 长丰县朱巷镇姐妹箱包厂,营业执照副本(注册号:340121600206028)遗失,声明作废。
- 长丰县水湖镇金蓝天五金店,营业执照正、副本(注册号:340121600346123)遗失,声明作废。